
【令和４年度ご利用者様満足度調査 考察及びその対策】 

≪結果・考察≫  ≪今後の対策≫ 

 アンケートの回収率は 59％でした。 

 ケアマネージャーの礼儀に対する項目は 83％

が非常に満足でした。 

 ｢ケアマネージャーは親身に話を聞いています

か｣の項目では 99％が満足でした。 

 

自由記載に 

※ ケアマネージャーさんには大変よくしていただ

き感謝しております。 

※ いつも相談にのっていただき丁寧親切に対

応していただき、ありがたく感じております。 

※ ケアマネージャーさんが色々対応してくださる

ので、安心しています。 

 
アンケート調査にご協力頂きありがとうございま

した。皆様から頂いた結果は非常に嬉しいもの

であり、心より感謝いたしております。 

調査の結果、ご回答いただいた方は 55％がご

家族・その他で、42％がご本人でした。女性の利

用者様が 51％と男性より少し多くいらっしゃいま

した。75 歳から 84 歳の利用者様が 37％、90 歳

以上も 25％いらっしゃいました。 

高齢化がすすみ 100 歳でもお元気の方がたくさ

んいらっしゃいます。その方々にもきちんと理解

していただける対応を今後も心掛けていきます。 

   

 担当ケアマネージャー不在時の、電話対応に

関する項目は 97％が満足でした。昨年より非

常に満足の度合いが上昇しました。 

 

自由記載に 

※ 電話だけの連絡ではなく、メールやラインやメ

ッセージ等の連絡方法も取り入れてもらいた

いと思います。 

※ 担当者が不在の時に、電話の折り返しを依

頼した際、伝わっていない事が何度かありま

したので、ご対応いただけると助かります。 

※ 訪問日にはいつも定時定刻においでいただ

き何事もスムーズに事を運んで下さり感謝し

ております。 

 
ケアマネージャーは一人 35 件の利用者様のお

宅を月１回は必ず訪問させていただいておりま

す。その為、事務所を不在にすることが多く、直

接担当者とやりとりができない状況もあるかと思

います。しかし、緊急時は事務所から担当者に

連絡しますので、安心して電話に出た者に要件

をお話しください。 

又、メールでの連絡を今後ご希望される方は、

担当のケアマネージャーにご相談ください。 

   

 ケアプランに対する項目は非常に満足、だいた

い満足をあわせ 99％の満足をいただきまし

た。 

 総合評価も非常に満足、だいたい満足をあわ

せ 98％の満足をいただきました。 

 

自由記載に 

※ いつも良くしていただいて感謝しておりま

す。これから先が、どうなっていくのか不安

でもありますがケアマネージャーさんがいら

っしゃることで心の支えとなっております。一

人ではないという安心感で日々を過ごすこと

ができます。これからもよろしくお願いしま

す。 

 
2024 年３月（令和５年度）には、医療保険と介護

保険の改正が予定されています。これからもご利

用者様をしっかり支援していけるように、市町村

と連携をとってまいります。そして、当センター以

外のケアマネージャーとも事例検討会や研修会

を開催して研鑽を積んでまいります。 

 

新型コロナウイルス感染症では利用していたサ

ービスがお休みになるなど、ご迷惑をお掛けする

ことがありました。 

今後も感染対策をしっかりと行い訪問する事で利

用者様の状況把握ができるよう努めて参りたいと

思います。 

 

皆様からいただいたご意見を励みに、お願いして

よかったと喜ばれるよう、スタッフ一同努力してま

いります。 



 


